
 

 
Stichting Leefbaarheidsgroep Kerkeveld 

______________________________________________________________________________________________________ 

Secretariaat: De Brink 27,  6603 JR Wijchen,  e-mail secretariaat@kerkeveld.info, www.kerkeveld.info 
 
 
 
Notulen vergadering dinsdag 30 januari 2024. 
  
Aanwezig; Maartje Swemmers, Peter Leenders, Silke Jansen, Hans Moesman (notulist).  
Locatie; de Brink. 
          
 

• Opening /afscheid Silke/mededelingen. 
Opening; 
De vergadering wordt geopend. 
Afscheid Silke; 
Er wordt even stil gestaan met het afscheid van Silke. Digitaal worden er formulieren 
ingevuld. Wat het UBO betreft moet zij zichzelf uitschrijven. Hierna krijgt zij wat 
attenties aangeboden en wordt zij bedankt voor haar werk bij de LBG en verlaat zij de 
vergadering.  
Mededelingen; 
Er zijn geen mededelingen.                            
  

• Notulen mei en november 2023. 
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen. 

 
• Speeltoestellen/reacties buurtgenoten. 

De buurtgenoten die gereageerd hadden (Miranda en Peter) vonden de watertafels 
een prima alternatief voor het klimtoestel. Peter was wel benieuwd naar de kosten. 
Misschien is het raadzaam om de keien bij het eiland en de verlichting weg te halen, 
dit om baldadigheid te voorkomen. 
 

• Toekomst LBG Kerkeveld/Huurlingsedam/voorzitter/samenwerking. 
Wij maken kennis met de LBG Huurlingsedam. Zij bestaan momenteel uit vier 
bestuursleden. Wij hebben het gehad over eventuele samenwerking maar dat is best 
een uitdaging omdat het twee verschillende wijken zijn. Denk aan o.a. dat de 
Huurlingsedam nog volop in ontwikkeling is en Kerkeveld klaar is. Zij lopen ook tegen 
dezelfde problemen aan zoals de snelheid in de wijk, weinig mensen die een bijdrage 
willen leveren om wijkgericht mee te denken, speeltoestellen etc.  

http://www.kerkeveld.info/


Zij zouden graag zien dat er meer verlichting op het hondentoilet Lingert/Diemewei 
komt.   
Wij spreken af dat wij met vragen/problemen elkaar kunnen benaderen. Misschien is 
het een optie om met links de LBG’s en de Brink te koppelen. 
 

• Website. 
Op dit moment is hierover niet veel te berichten. Peter heeft er energie-
ontwikkelingen op gezet. 
 

• Toekomst perspectief kermissen.  
Op ons verzoek over informatie hebben wij nog geen reacties ontvangen.  

 

• WVTTK. 
*Wat gaan wij met de subsidie doen? En wat gaan wij dit jaar met de 
Kerkevelder/activiteit doen? 
*De wijkadviseur is gestopt. Zij blijft het werk t/m april nog doen.  
*Op woensdag 27 maart  is er een informatieavond Visie op Zon en Wind in de 
Zandloper in Bergharen.  
*Op woensdag 17 april is er het halfjaarlijkse overleg met de LBG’s en de Gemeente. 

 

• Einde vergadering/sluiting. 
Om 22.00 uur wordt de vergadering gesloten. 
  
 

Volgende bijeenkomst: 
 
     Dinsdag        9  april 2024         LBG overleg         19.30 uur           De Brink            Allen 
 
 
 

ACTIEPUNTENLIJST 

Actie Wie   Wanneer 
Notuleren, notulen rondmailen en definitief 
maken. Notulen publiceren op website 

Hans 
Peter 

z.s.m. 

Website bijwerken Peter  

Speeltoestellen Maartje/Hans z.s.m. 

 

 
 


